ERRATUM

Sulfate Reduction and Methanogenesis in the Sediment of a Saltmarsh on the East Coast of the United Kingdom

ERIC SENIOR, E. BÖRJE LINDSTRÖM, IBRAHIM M. BANAT, AND DAVID B. NEDWELL

Department of Biology, University of Essex, Colchester, United Kingdom

Volume 43, no. 5, p. 989, column 1, lines 22 and 23: "W = percent of water content of sediment" should read "W = proportional water content of sediment."